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DISEMINARE MOBILITATE SPANIA – martie 2015 
 
În perioada 2.03 – 6.03.2015 s-a desfășurat la I.E.S. Los Moriscos 

Hornachos în Spania, prima mobilitate în cadrul proiectului “Developing 

Abilities to Socialize – Teaching and learning new perspectives by 

sharing” din cadrul Programului Erasmus+, Acţiunea KA2 – Strategic 

Partnerships for School Education, derulat prin Agenția Națională pentru 

programe comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale din cadrul 

Ministerului Educației Naționale, 2014-1-SE01-KA201-000978_6. 

La această întâlnire au participat profesori și elevi din toate țările implicate 

în proiect: Suedia, Turcia, Anglia, Polonia și România. De la Colegiul Național 

“Sabin Drăgoi” au participat 4 elevi (Popa Nicoleta cls. a X F, Rusu Daniela cls. a 

X A, Fieraru Mihnea cls. a IX F, Manea Răsvan cls. a XI M) și 4 profesori (Mihu 

Elena - coordonator proiect, Pop Daniela - prof. matematică responsabil cu 

derularea activităților din perioada următoare, Oprean Cristina – prof. limba 

engleză responsabil traduceri, Heredea Dan – prof. sport responsabil diseminarea 

activităților deja realizate). 

În prima zi, după întâlnirea cu conducerea școlii și prezentarea 

programului, elevii au participat la cursuri alături de elevii din celelalte țări 

participante și gazde, iar profesorii invitați au predat alături de profesorii din țara 

gazdă. Ulterior, profesorii s-au retras în bibliotecă și au discutat asupra 

curriculumului, metodelor de predare, manualelor și auxiliarelor utilizate la clasă, 

asupra bazei materiale de care dispune fiecare școală,  împărtășind astfel 

experiețe noi. Elevii au participat la activități sportive și jocuri, care să-i ajute să 

se cunoscă mai bine.  

În cursul după amiezii atât elevii cât și profesorii au fost invitați în 

Auditorium unde a avut loc întâlnirea cu oficialitățile. Au fost prezenți   Secretarul 

General  al Educației, César Díez Solís, Primarul localității Hornachos, Francisco 

Buenavista Garcia, presa și televiziunea locală, iar la final gazdele au prezentat 

un program artistic cu obiceiuri din regiunea Extremadura și nu în ultimul rând 

surpriza, câte un cântec tradițional interpretat în limba țărilor invitate. Seara am 

participat cu toții la cina pregătită de părinți cu bucate tradiționale. 

A doua zi, cu toții am participat la excursia în Merida, capitala regiunii 

autonome Extremadura. Orașul istoric Merida este dovada unui trecut roman 

fabulos. Aceasta a fost capitala Provinciei Lusitania și cel mai important oraș al 

Imperiului Roman. Aici am vizitat Muzeul Național al Artei Romane unde am putut 

admira dale funerare, ceramică, sticlă, monede, sculpturi, picturi și mozaicuri. În 

partea inferioară a muzeului, se desfasoară încă săpături arheologice. Teatrul, 
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amfiteatrul și templul consacrate zeiței Diana, care se păstrează încă în acest 

oraș, fac din fosta capitală a Lusitaniei romane unul dintre siturile arheologice cel 

mai bine conservate din Spania. De altfel, acesta este înscris în Patrimoniul 

Mondial UNESCO. Am avut cu toții ocazia să cunoaștem câte ceva despre istoria 

Spaniei și să învățăm câteva cuvinte în limba spaniolă. 

A treia zi am vizitat orașul medieval Cáceres. Cáceres  este capitala 

provinciei cu acelaşi nume, în comunitatea autonomă Extremadura. Oraşul a fost 

fondat de romani în 25 î.Hr. Oraşul vechi (Ciudad Monumental) are încă zidurile 

sale antice. Zidurile mărginesc un oraș medieval care nu-și arată semnele 

modernităţii, clădirile moderne fiind interzise. Universitatea Extremadura, 

precum şi două observatoare astronomice sunt situate în Cáceres. Cáceres este 

inclus pe Lista Patrimoniului Mondial UNESCO din 1986, datorită amestecului de 

arhitecturi ale orașului: roman, islamic, gotic şi arhitecturii italiană renascentistă. 

Treizeci de turnuri din perioada musulmană încă există în Cáceres, dintre care 

Torre del Bujaco este cel mai faimos.  

A patra zi a fost denumită „Open day” și a fost dedicată activităților sportive 

specifice fiecărei țări. Elevii noștri au avut ocazia să învețe jocuri vechi din Suedia, 

din Anglia, dar și ei i-au învățat pe ceilalți copii dansul brașoveanca. În această 

zi profesorii au participat la diseminarea activităților derulate până în acest 

moment. S-a discutat asupra modului în care s-au desfășurat acestea, metodele 

utilizate, noi abordări, instrumente utilizate, asupra problemelor întâlnite, 

numărului de copii implicați, asupra modului în care se face diseminsarea și 

impactul acestora asupra  copiilor implicați, a școlii, a comunității. Am stabilit 

împreună criteriile de evaluare a acestor activități și termenele de raportare. De 

asemenea în această zi, am stabilit perioada în care se va desfășura următoarea 

mobilitate care va fi în România și activitățile ce se vor desfășura până atunci. 

După amiaza am vizitat localitatea Hornachos și cele două biserici vechi 

unde am avut parte de un inedit concert de chitară clasică. 

În ultima zi am participat cu toții la o drumeție de aproximativ 20 km, în 

jurul muntelui Sierra de los Pinos, ce înconjoară localitatea Hornachos. Am avut 

ocazia să cunoaștem flora și fauna regiunii să schimbăm impresii cu elevii și cu 

profesorii participanți. 

 

Prof. coordonator 

Elena Mihu 
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TEACHING TOGETHER 
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AUDITORIUM – Meeting the local authorities and officials 
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OPEN DAY 
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DISEMINARE in HORNACHOS 
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HIKING ROUTE in HORNACHOS 

 

 
 

 


